
福建石料开采交什么税

免责声明：上海矿山破碎机网: http://www.jawcrusher.biz本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网, 若有侵权
请联系我们删除!

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉

生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得沟通! 周一至周日全天竭诚为您服务。

福建石料开采交什么税

我公司从河里挖出沙石,然后销售给建筑商,请问这需要要交哪些税种?税率分别是多少?回复时间//销售沙石应缴

纳增值税（%）城建税（城市%建制镇%其他%）教育费附加（%）个人所得税（各地核定征收率有差别）资源

税。一资源税的纳税义务人：依据《中华人民共和国资源税暂行条例》第一条在中华人民共和国境内开采本条

例规定的矿产品或者生产盐的单位和个人，为资源税的纳税义务人。

二建筑施工使用的沙子石料是否为应税矿产品：根据《中华人民共和国资源税暂行条例实施细则》第四条资源

税应税产品的具体福建石料开采交什么税适用税额，按本细则所附的《资源税税目税额明细表》执行。未列举

名称的其福建石料开采交什么税非金属矿原矿和其他有色金属矿原矿，由省自治区直辖市人民政府决定征收或

暂缓征收资源税，并报财政部和国家税务总局备案。三应税矿产品的购买方是否涉及资源税扣缴义务：资源税

的扣缴义务人按照《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第二条收购资源税未税矿产品的独立矿山联合

企业以及其他单位（根据国税函号包括个体工商户）为资源税代扣代缴义务人(以下简称扣缴义务人)。资源税

扣缴义务人履行代扣代缴义务的福建石料开采交什么税适用范围：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理

办法》第四条扣缴义务人履行代扣代缴的福建石料开采交什么税适用范围是：收购的除原油天然气煤炭以外的

资源税未税矿产品。
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福建石料开采交什么税

什么是未税矿产品：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第五条“未税矿产品”是指资源税纳税

人在销售其矿产品时不能向扣缴义务人提供“资源税管理证明”的矿产品。

履行代扣代缴资源税的依据：按照《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第七条规定，凡开采销售本办

法规定范围内的应税矿产品的单位和个人，在销售其矿产品时，应当向当地主管税务机关申请开具“资源税管

理证明”，作为销售矿产品已申报纳税免予扣缴税款的依据。购货方(扣缴义务人)在收购矿产品时，应主动向

销售方(纳税人)索要“资源税管理证明”，扣缴义务人据此不代扣资源税。凡销售方不能提供“资源税管理甲

种证明”的或超出“资源税管理乙种证明”注明的销售数量部分，一律视同未税矿产品，由扣缴义务人依法代

扣代缴资源税，并向纳税人开具代扣代缴税款凭证。四扣缴义务人如何计算代扣代缴资源税单位税额的确定：

依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第八条扣缴义务人代扣代缴资源税福建石料开采交什么税适

用的单位税额按如下规定执行：(一)独立矿山联合企业收购与本单位矿种相同的未税矿产品，按照本单位相同

矿种应税产品的单位税额，依据收购数量代扣代缴资源税。(二)独立矿山联合企业收购与本单位矿种不同的未

税矿产品，以及其他收购单位收购的未税矿产品，按照收购地相应矿种规定的单位税额，依据收购数量代扣代

缴资源税。应纳资源税额的计算：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第九条扣缴义务人代扣代

缴资源税的计算公式为：代扣代缴的资源税额＝收购未税矿产品数量福建石料开采交什么税适用单位税额。五

扣缴义务发生时间：根据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第十条扣缴义务人代扣代缴资源税义务

发生时间为扣缴义务人支付货款的当天。六代扣代缴资源税的地点：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管

理办法》第十一条扣缴义务人代扣代缴资源税的地点为应税未税矿产品的收购地。

七代扣税款的解缴期限及报送资料：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第十二条扣缴义务人代

扣资源税税款的解缴期限为日3日5日0日5日或者个月。

八什么是“资源税管理证明”：依据《中华人民共和国资源税代扣代缴管理办法》第六条“资源税管理证明”

是证明销售的矿产品已缴纳资源税或已向当地税务机关办理纳税申报的有效凭证。资源税管理甲种证明福建石

料开采交什么税适用生产规模较大财务制度比较健全有比较固定的购销关系能够依法申报缴纳资源税的纳税人

，是一次开具在一定期限内多次使用有效的证明。资源税管理乙种证明福建石料开采交什么税适用个体小型采

矿销售企业等零散资源税纳税人，是根据销售数量多次开具一次使用有效的证明。

原文地址：http://jawcrusher.biz/psj/nkeQFuJiancSbej.html
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